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Formulář AP MAS pro OPZ+
  Verze: 1.0  Stav: Uveřejněno

Vyplňte název akčního plánu MAS pro OPZ+
Akční plán pro OPZ+ MAS Brána Písecka

1 Cílové skupiny

1.1 Označení CS včetně její velikosti ve vazbě na stanovené 
hodnoty indikátorů

Název cílové skupiny
Rodiny s dětmi

Uveďte charakteristiku cílové skupiny, pokud relevantní i její podrobnější členění

Dle dat Českého statistického úřadu se nachází na území MAS Brána Písecka cca 1 800 dětí do 
15 let. Pokud předpokládáme, že v každé rodině jsou průměrně 2 děti, je zde cca 900 rodin 
s dětmi. Realizací projektu předpokládáme, že dojde k podpoře celkem 200 rodin, z nichž 
polovina naplní bagatelní podporu. Podpora bude soustředěna do severní části našeho území, 
které má venkovský charakter a je nejvíce vzdálená od města Písku.

Největším problémem této CS je dojezdová vzdálenost do města Písku, které vzhledem ke 
svému počtu obyvatel (nad 25 000) není součástí území MAS Brána Písecka. Město Písek se 
nachází na jižní hranici území MAS. Na území MAS je 25 obcí z nichž pouze 3 obce mají nad 
jeden tisíc obyvatel, dvě z těchto obcí mají statut města.

CS je hendikepována na trhu práce kumulací překážek – špatná dostupnost do zaměstnání, 
neexistence flexibilních forem práce zejména pro ženy s malými dětmi, špatné finanční 
ohodnocení v případě zkrácených úvazků, nevyhovující otevírací doba zařízení pečujících o děti 
a omezený či úplně zrušený provoz zařízení v době letních prázdnin. V dnešní době jsou 
prarodiče ještě aktivně zapojeni na trhu práce a nemohou hlídat vnoučata v době mimo 
vyučování natož pokrýt dobu prázdnin, kdy jsou školy zavřené a mateřské školy fungují 
v omezeném režimu.

Rodiny s dětmi řeší své problémy individuálně a různými způsoby, problémy nejsou řešeny 
v rámci daných komunit.

Provedenou analýzou byla zjištěna potřeba zajištění péče o děti v době mimo vyučování a péče 
o děti mladšího věku a školního věku v době letních prázdnin a potřeba další práce s CS jako 
s komunitou.
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Popište existující bariéry, které CS brání účinně řešit dané problémy a naplňovat svoje potřeby
V území byly zjištěny tyto bariéry: nedostatečná kapacita školních družin a klubů, 
neodpovídající provozní doba těchto zařízení, dlouhá dojezdová vzdálenost a dopravní 
dostupnost, neexistence institucí zajišťujících péči o děti v době prázdnin, vysoká finanční zátěž 
pro rodiny s dětmi, které své děti posílají na placené tematické letní tábory v době prázdnin a 
neochota samospráv a škol zajišťovat tábory z důvodu nedostatečné personální kapacity.

Popište dosavadní způsoby řešení daných problémů a jejich účinnost a efektivitu

Dosavadní problémy s péčí o děti mimo dobu školního vyučování a v době letních prázdnin, kdy 
mají školky omezený provoz a školy jsou zavřené se snaží řešit zejména místní samosprávy. 
Některé školy v území realizovali ve velmi omezené míře příměstské tábory. Kapacita a počet 
uskutečněných táborů však neodpovídá poptávce v území. V případě, kdy je realizátorem 
táborů škola je problém s personálním zajištěním. Naopak výhodu realizace táborů ve školách 
je již existující zázemí a vybavení. Dalším aktérem, který se zabývá touto oblastí jsou neziskové 
organizace. Jedná se o několik spolků, které pořádají nebo pořádali příměstské tábory a jeden 
spolek provozuje dětský klub. Nevýhodou je však lokalizace těchto aktivit, nepravidelnost 
poskytovaných služeb v závislosti na tom, zda je subjektu poskytnuta finanční podpora. Dotační 
podpora těchto aktivit bude ukončena nejpozději v prosinci 2022.

Identifikujte rizika, která by mohla nastat v případě, že se nepodaří najít a realizovat vhodná 
řešení daných problémů CS
Pokud nedojde k zajištění péče o děti v době, kdy je to pro rodiny s dětmi potřebné, budou 
muset rodiče vynakládat velké finanční prostředky na hlídání dětí, na různé kroužky, letní 
tábory apod. Rizikem je tedy velká zátěž pro rodinné rozpočty. Podmínky zaměstnanosti 
zejména žen s dětmi budou značně ztíženy, pokud nebude zajištěna péče o děti v době, kdy 
rodiče potřebují být v práci. Rizikem je tedy ztráta zaměstnání, nemožnost uplatnit se na trhu 
práce, případně omezený zdroj financí do rodiny v případě nutnosti práce na zkrácený úvazek.

Popište zdroje, silné stránky a potenciál území k řešení identifikovaných problémů a potřeb CS

Potenciál v území shledáváme v ochotě místních samospráv, které se k realizaci projektů staví 
velmi kladně, chtějí spolupracovat a aktuální problémy obyvatel řešit. Z provedené analýzy 
v území a z uskutečněných řízených rozhovorů se starosty měst vyplynula potřeba 
koordinovaného zapojení neziskových organizaci či podnikatelských subjektů, které by zajistili 
chybějící služby jak v sociální oblasti, tak i v oblasti zajištění péče o děti. Města Mirovice, 
Mirotice, obec Orlík nad Vltavou a okolní obce, které se nachází v severní části území a jsou 
značně vzdálené od města Písku, mají o tyto služby zájem nejvíce. V Miroticích a Orlíku nad 
Vltavou se nachází nově vybudovaná komunitní centra, kde je možnost využití zázemí pro 
realizaci aktivit různého typu. Místní komunity nejsou nijak organizované, v mnoha případech 
neumí řešit vzniklé problémy samy a potřebují koordinovanou pomoc.

1.1.1 Opatření

Název opatření
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Podpora rodin s dětmi

Popište konkrétní opatření akčního plánu, které reaguje na řešení jednotlivých problémů 
CS v oblasti aktivního začleňování (včetně identifikace, na který problém / potřebu 
opatření reaguje) a uveďte návaznost na OPATŘENÍ z koncepční části Strategie CLLD

Realizována budou tato podopatření:

Realizace komunitní práce - komunitní pracovník bude realizovat komunitní setkání s touto 
CS a nastavovat pro ně konkrétní aktivity. Pro tuto CS budou jednou z aktivit realizace 
tvořivých komunitních workshopů. 

Realizace komunitních venkovských táborů a dětského komunitního klubu - budou 
probíhat v Králově Lhotě a Miroticích. KVT budou probíhat v době letních prázdnin a DKK v 
době školního roku. 

Tato konkrétní podopatření reagují na zjištěné problémy, kterí spočívají v neexistenci 
komunitního života a komunitního plánování, nedostatečných služeb v oblasti zajištění 
hlídání dětí a tojak během školního roku tak během letních prázdnin.

Návaznost na OPATŘENÍ  SCLLD 3.1.1 Sociální služby a sociální začleňování, vzdělávací a 
osvětové aktivity a posilování rodinných vazeb.

Popište cílový stav, kterého má být dosaženo prostřednictvím realizace příslušných 
opatření u jednotlivých problémů CS

Cílem je podpora pro zlepšení postavení rodičů s dětmi na trhu práce jak v období školního 
roku, tak i v období letních prázdnin tak, aby mohli lépe sladit pracovní dobu v zaměstnání 
s péčí o děti předškolního a školního věku.

Prvním dílčím cílem je provoz dětského klubu v Miroticích v období školního roku.

Druhým dílčím cílem je provoz venkovského komunitního tábora v Miroticích v období 
letních prázdnin.

Třetím dílčím cílem je provoz venkovského komunitního tábora v Králově Lhotě v období 
letních prázdnin.

Čtvrtým dílčím cílem je účast na workshopech zaměřených na předávání dovedností napříč 
generacemi.

Základním cílem tohoto projektu je podpora rozvoje komunitního života na území MAS 
Brána Písecka. Projekt podporuje aktivní přístup místních samospráv, podnikatelů a NNO 
k prevenci a řešení problematiky vzniku služeb zajištění hlídání dětí prostřednictvím 
programů pro tuto CS.

Výčet indikátorů pro akční plán

Kód 
indikátoru

Název indikátoru
Uplatňuje 
se?

Cílová 
hodnota 
indikátoru

Způsob stanovení cílové hodnoty
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600000
Celkový 
počet 
účastníků

Ano 180

Aktivita 1.1 10 osob naplní bagatelní podporu 
účastní na tvořivých komunitních workshopech. 
Aktivita 1.5 účastní na KVT v Králově Lhotě naplní 
bagatelní podporu 100 osob, účastní na KVT v 
Miroticích naplní bagatelní podporu 40 osob a v 
dětském komunitním klubu v Miroticích 30 osob.

670012
Kapacita 
podpořených 
služeb

Ano 53

Indikátor 670021: Aktivita 1.1 kapacita tvořivých 
komunitních workshopů bude 8 osob Aktivita 1.5 
kapacita KVT v Králově Lhotě je 20 dětí kapacita 
KVT v Miroticích je 10 dětí a kapacita dětského 
komunitního klubu je 8 dětí Indikátor 670031: 
Aktivita 1.1 na tvořivých komunitních 
workshopech bude 1 lektor Aktivita 1.5 na KVT v 
Králově Lhotě budou 3 vychovatelé, na KVT v 
Miroticích budou 2 vychovatelé a v dětském 
komunitním klubu bude působit 1 vychovatel 
Součet těchto dvou indikátorů je 53.

670102
Využívání 
podpořených 
služeb

Ano 50

Aktivita 1.1 10 osob nenaplní bagatelní podporu 
účastní na tvořivých komunitních workshopech. 
Aktivita 1.5 účastí na KVT v Králově Lhotě 
nenaplní bagatelní podporu 0 osob, účastí na KVT 
v Miroticích nenaplní bagatelní podporu 20 osob a 
v dětském komunitním klubu 20 osob.

1.1.1.1 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v 
přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z 
kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně 
popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné 
operační programy

Název realizované aktivity
Aktivita 1.1 Podpora komunitní práce

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Realizace: 1.1.2023 – 31.12.2025 (po celou dobu realizace projektu)

Komunitní pracovník se zaměřuje na aktivizaci a participaci této CS a její zapojení se do 
komunitního života v těchto obcích: Mirovice, Mirotice a Orlík nad Vltavou. Doposud 
vykonávali tuto činnost zaměstnanci obecních úřadů v rámci činnosti odboru 
sociálních věcí a sociální pracovníci v nově vzniklých komunitních centrech v Miroticích 
a v obci Orlík nad Vltavou. Rádi bychom pokračovali v již započatých komunitních 
aktivitách a navázali tak na činnost NNO, se kterými jsme projednávali aktuálně 
zjištěné potřeby a nastavení aktivit na roky 2023 – 2025.
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Komunitní pracovník bude v kontaktu s NNO a podnikatelskými subjekty, které 
realizují komunitní venkovské tábory a komunitní dětské kluby. Bude provádět 
pořádání komunitních setkání pro tuto CS

V rámci této aktivity budou protuto CS probíhat tvořivé komunitní workshopy.

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových 
způsobilých výdajů na realizaci aktivity)

 

Celkové náklady na tuto aktivitu budou 1 427 076 Kč pro nadcházející 3 roky. Pokud 
předpokládáme realizaci této aktivity i v navazujícím projektu, budou celkové náklady 
na 6 let 2 854 152 Kč. 

 

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci 
realizačního týmu)
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční 
účastí
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky
Ne

Komentář
MAS v rámci této aktivity zajišťuje ze svých zdrojů komunitního pracovníka. 
Realizaci tvořivých komunitních workshopů bude zajišťovat partner s finančním 
příspěvkem Prosperita, z.s.

1.1.1.2 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v 
přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z 
kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně 
popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné 
operační programy
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Název realizované aktivity
Aktivita 1.5 Komunitní venkovské tábory a dětský komunitní klub

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Realizace: 1.1.2023 – 31.12.2025 (po celou dobu realizace projektu)

Tato aktivita je zaměřena na podporu dětí a dospívajících a rodin s dětmi. Komunitní 
venkovský tábory nabízí možnost zajištění hlídání dětí během období letních prázdnin, 
kdy jsou školky a školy uzavřené nebo mají omezený provoz. V tomto období je pro 
rodiče těchto dětí velmi obtížné sladit rodinný život a práci. Většina rodičů si nemůže 
dovolit financovat tábory po celou dobu letních prázdnin a jsou tak nuceni se doma u 
svých ratolestí střídat, popřípadě jsou nuceni s hlídáním pomáhat prarodiče. Dětský 
komunitní klub bude k dispozici během školního roku. 

V rámci této aktivity budou realizovány tyto tábory a kluby:

1. Komunitní venkovský tábor v Králově Lhotě

2. Komunitní venkovský tábor v Miroticích

3. Dětský komunitní klub v Miroticích

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových 
způsobilých výdajů na realizaci aktivity)
Celkové náklady na tuto aktivitu budou 1 850 550 Kč pro nadcházející 3 roky. Pokud 
předpokládáme realizaci této aktivity i v navazujícím projektu, budou celkové náklady 
na 6 let 3 701 100 Kč. 

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci 
realizačního týmu)
Ne

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční 
účastí
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky
Ne

Komentář
Komunitní venkovský tábor v Králově Lhotě bude realizovat partner s finančním 
příspěvkem Prázdninová Lhota, z.s., komunitní venkovský tábor v Miroticích a 
dětský komunitní klub bude realizovat partner s finančním příspěvkem Prosperita, 
z.s.
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1.2 Označení CS včetně její velikosti ve vazbě na stanovené 
hodnoty indikátorů

Název cílové skupiny
Osoby v postproduktivním věku a senioři

Uveďte charakteristiku cílové skupiny, pokud relevantní i její podrobnější členění

Cílová skupina představuje osoby v postproduktivním věku, kteří tvoří významnou část 
obyvatelstva na území MAS Brána Písecka. Dle dat zveřejněných Českým statistickým úřadem 
určených pro MAS tvoří osoby z této CS 1/3 obyvatel (2000 osob). Značná kumulace osob z této 
cílové skupiny je zejména v severní oblasti území MAS, kde se ve městě Mirovice nachází dva 
domy pro seniory, jejichž obyvatelé se potýkají s řadou problémů. V blízkosti není větší město, 
proto potřebné služby v dosahu cílové skupiny chybí. Realizací projektu předpokládáme, že 
dojde k podpoře 100 osob.

Problémem cílové skupiny je izolace od ostatních členů navzájem, osamělost, neexistence 
komunitní práce s danou CS. Tyto problémy do jisté míry ještě umocnila pandemie Covidu 19 
v Česku. V návaznosti na uvedené vyvstal problém CS s orientací ve světě moderních 
technologií – práce s počítačem či mobilním zařízením, bezpečnost na internetu, orientace na 
sociálních sítí a obecně elektronická komunikace s úřady a dalšími institucemi. V souvislosti se 
zdražováním energií a veškerého zboží je potřeba lepší informovanost této cílové skupiny o 
možnostech podpory ze strany státu prostřednictvím různých dávek či úlev. Je zde potřeba 
vzdělání v oblasti odpovědného chování běžného spotřebitele na trhu. V neposlední řadě je 
potřebná podpora předávání dovedností, výměna zkušeností a sdílení v rámci cílové skupiny. Je 
potřeba tuto CS sdružit v komunitní celek, kde budou společně řešit problémy, spolupracovat a 
setkávat se.

Popište existující bariéry, které CS brání účinně řešit dané problémy a naplňovat svoje potřeby
Bariérou je neexistence subjektů, které by měli kapacitu a prostředky tyto problémy řešit. 
Představitelé obcí o problémech vědí, avšak komplexní řešení problémů nejsou z mnoha 
důvodů zatím schopni sami řešit. Na území MAS zcela chybí služby typu obslužné péče o 
seniory. Služby jako dovoz jídla a zprostředkování další potřebné péče funguje ve značně 
omezené míře. Tato cílová skupina není schopna své potřeby uspokojit sama, vlastními 
prostředky a možnostmi bez vnějšího zásahu nějakého aktéra či instituce.

Popište dosavadní způsoby řešení daných problémů a jejich účinnost a efektivitu
Uvedené problémy byly dosud řešeny v rámci realizace několika menších projektů 
podporujících vzdělávání v různých oblastech. V několika málo obcích proběhly workshopy na 
témata, která byla pro danou skupinu obyvatel zajímavá. Tuto činnost nejsou obce schopny 
samostatně zajistit a je realizována prostřednictvím neziskových organizací. Postoj samospráv 
k řešení uvedených problémů je pozitivní. Vítají pomoc při zajištění těchto činností a jsou 
ochotny poskytnout prostory pro realizaci různých aktivit typu workshopů a klubů.
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Identifikujte rizika, která by mohla nastat v případě, že se nepodaří najít a realizovat vhodná 
řešení daných problémů CS
Pokud se nepodaří najít a realizovat vhodná řešení problémů, bude docházet k ještě větší 
izolovanosti osob z cílové skupiny a nebude docházet k vytváření vzájemných vazeb v rámci 
komunity. Chybějící aktivity, služby a péče pro CS povedou k prohlubování problémů, a ještě 
větší pasivitě obyvatel daných oblastí.

Popište zdroje, silné stránky a potenciál území k řešení identifikovaných problémů a potřeb CS
Potenciál v území shledáváme v ochotě místních samospráv, které se k realizaci projektů staví 
velmi kladně, chtějí spolupracovat a aktuální problémy obyvatel řešit. Z provedené analýzy 
v území a z uskutečněných řízených rozhovorů se starosty měst vyplynula potřeba 
koordinovaného zapojení neziskových organizaci či podnikatelských subjektů, které by zajistili 
chybějící služby jak v sociální oblasti, tak i v oblasti zajištění péče o děti. Města Mirovice, 
Mirotice, obec Orlík nad Vltavou a okolní obce, které se nachází v severní části území a jsou 
značně vzdálené od města Písku, mají o tyto služby zájem nejvíce. V Miroticích a Orlíku nad 
Vltavou se nachází nově vybudovaná komunitní centra, kde je možnost využití zázemí pro 
realizaci aktivit různého typu. Místní komunity nejsou nijak organizované, v mnoha případech 
neumí řešit vzniklé problémy samy a potřebují koordinovanou pomoc.

1.2.1 Opatření

Název opatření
Podpora osob v postproduktivním věku a seniorů

Popište konkrétní opatření akčního plánu, které reaguje na řešení jednotlivých problémů 
CS v oblasti aktivního začleňování (včetně identifikace, na který problém / potřebu 
opatření reaguje) a uveďte návaznost na OPATŘENÍ z koncepční části Strategie CLLD

Realizováno bude toto podopatření:

Realizace komunitní práce - komunitní pracovník bude realizovat komunitní setkání s touto 
CS a nastavovat pro ně konkrétní aktivity. Pro tuto CS budou realizovány tyto aktivity - 
kurzy IT, besedy s odborníkem na téma orientace v právní problematice, tvořivé komunitní 
workshopy a klub seniorů. Náplně jendotlivých kurzů a program klubu seniorů bude 
specifikován na základě zjištěných požadavků a potřeb v rámci komunitní práce c CS. 

 

Toto konkrétní podopatření reaguje na zjištěné problémy, které spočívají v osamělosti, 
izolaci od ostatních členů, problém s orientaci ve světě moderních technoligií a špatná 
orientace v možnostech podpory ze strany státu prostřednictvím různých dávek či úlev. 

Návaznost na OPATŘENÍ  SCLLD 3.1.1 Sociální služby a sociální začleňování, vzdělávací a 
osvětové aktivity a posilování rodinných vazeb.

Popište cílový stav, kterého má být dosaženo prostřednictvím realizace příslušných 
opatření u jednotlivých problémů CS
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Cílem je vytvoření střediska volného času v Mirovicích, které bude sloužit pro zájmovou, 
vzdělávací společenskou a kulturní činnost seniorů žijících na území města Mirovic, jeho 
správním obvodu a v dalších okolních obcích. Senioři tak budou více v kontaktu mezi sebou 
navzájem, čímž dojde ke zkvalitnění jejich života.

Prvním dílčím cílem je podpora seniorů, kteří se budou scházet v Klubu seniorů.

Druhým dílčím cílem je absolvování kurzů a besed za účelem zlepšení orientace v právní 
problematice a zlepšení počítačových dovedností.

Třetím dílčím cílem je účast na workshopech zaměřených na předávání dovedností napříč 
generacemi.

Základním cílem tohoto projektu je podpora rozvoje komunitního života na území MAS 
Brána Písecka. Projekt podporuje aktivní přístup místních samospráv, podnikatelů a NNO 
k prevenci a řešení problematiky osob v postproduktivním věku a seniorů. 

Výčet indikátorů pro akční plán

Kód 
indikátoru

Název indikátoru
Uplatňuje 
se?

Cílová 
hodnota 
indikátoru

Způsob stanovení cílové hodnoty

600000
Celkový 
počet 
účastníků

Ano 50

Aktivita 1.1 40 osob naplní bagatelní podporu v 
Klubu seniorů a 10 osob naplní bagatelní podporu 
účastní na tvořivých komunitních workshopech.V 
případě besed a IT kurzů nepředpokládáme 
naplnění bagatelní podpory.

670012
Kapacita 
podpořených 
služeb

Ano 29

Indikátor 670 021: Aktivita 1.1 kapacita kurzu IT 
bude 8 osob, kapacita besedy s odborníkem bude 
8 osob a kapacita tvořivých komunitních 
workshopů bude 8 osob. U klubu seniorů není 
stanovena žádná kapacita. Indikátor 670 031: 
Aktivita 1.1 na kurzu IT bude 1 lektor, na besedě s 
odborníkem bude 1 lektor a na tvořivých 
komunitních workshopech bude také 1 lektor.U 
klubu seniorů budou k dispozici 2 pracovníci.

670102
Využívání 
podpořených 
služeb

Ano 80

Aktivita 1.1 40 osob nenaplní bagatelní podporu v 
Klubu seniorů, 10 osob nenaplní bagatelní 
podporu účastí na besedách s odborníkem a 20 
osob nenaplní bagatelní podporu účastní na 
tvořivých komunitních workshopech, 10 osob 
nenaplní bagatelní podporu účastí na IT kurzech.

1.2.1.1 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v 
přímé vazbě na zjištěné potřeby CS
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Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z 
kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně 
popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné 
operační programy

Název realizované aktivity
Aktivita 1.1 Podpora komunitní práce

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Realizace: 1.1.2023 – 31.12.2025 (po celou dobu realizace projektu)

Komunitní pracovník se zaměřuje na aktivizaci a participaci této CS a její zapojení se do 
komunitního života v těchto obcích: Mirovice, Mirotice a Orlík nad Vltavou. Doposud 
vykonávali tuto činnost zaměstnanci obecních úřadů v rámci činnosti odboru 
sociálních věcí a sociální pracovníci v nově vzniklých komunitních centrech v Miroticích 
a v obci Orlík nad Vltavou. Rádi bychom pokračovali v již započatých komunitních 
aktivitách a navázali tak na činnost NNO, se kterými jsme projednávali aktuálně 
zjištěné potřeby a nastavení aktivit na roky 2023 – 2025.

Komunitní pracovník bude v kontaktu s NNO a podnikatelskými subjekty, které 
realizují kurzy IT, besedy s odborníkem, tvořivé komunitní workshopy a klub seniorů. 
Bude provádět pořádání komunitních setkání pro tuto CS.

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových 
způsobilých výdajů na realizaci aktivity)
Celkové náklady na tuto aktivitu budou 1 427 076 Kč pro nadcházející 3 roky. Pokud 
předpokládáme realizaci této aktivity i v navazujícím projektu, budou celkové náklady 
na 6 let 2 854 152 Kč. 

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci 
realizačního týmu)
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční 
účastí
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky
Ne

Komentář
MAS v rámci této aktivity zajišťuje ze svých zdrojů komunitního pracovníka. 
Realizaci IT kurzů, besed a tvořivých komunitních workshopů bude zajišťovat 
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partner s finančním příspěvkem Prosperita, z.s. Realizaci klubu seniorů bude 
zajišťovat partenr s finančním příspěvkem Charita Písek.

1.3 Označení CS včetně její velikosti ve vazbě na stanovené 
hodnoty indikátorů

Název cílové skupiny
Sociálně slabí a znevýhodnění

Uveďte charakteristiku cílové skupiny, pokud relevantní i její podrobnější členění

Jedná se o občany většinou v produktivním věku, nezaměstnané nebo zaměstnané s nízkým 
příjmem, rodiče samoživitele či jinak znevýhodněné, kteří na základě své špatné finanční 
situace jsou vyčleňováni mimo běžný život komunity. Nepříznivá sociální situace cílové skupiny 
jí znemožňuje běžně se zapojovat do činností a různých aktivit. Tato CS vyžaduje dlouhodobou 
podporu, aby došlo ke zlepšení její nepříznivé sociální situace. U těchto osob dochází k časté 
kumulaci více problémů, které neumožňují okamžité řešení. Dle uskutečněného šetření a na 
základě informací a statistik aktérů, kteří s danou CS pracují bylo zjištěno, že je na našem území 
cca 2000 sociálně slabých a znevýhodněných osob. Jedná se přibližně o 1/3 z celkového počtu 
obyvatel na našem území. Realizací projektu dojde k podpoře cca 150ti osob z cílové skupiny. U 
této CS předpokládáme, že nebude docházet z 90 % k naplnění bagatelní podpory. Služba této 
CS bude poskytována většinou anonymně a sdělování osobních údajů nebude vyžadováno. 
V případě výchovně vzdělávacích aktivit směřovaných k této CS již základní údaje o osobě 
požadovány budou.

CS se potýká se stále se zhoršující životní situací v souvislosti se současnou krizí v podobě 
enormního nárůstu cen energií, pohonných hmot a základních potravin. Je potřeba zlepšit 
nepříznivou životní situaci CS s maximálním využitím zdrojů dané lokality. Je potřeba 
zprostředkovat této CS poradenství, sociální práci a materiální pomoc. Dále je potřeba CS 
poskytovat informace z mnoha oblastí života společnosti. Přetrvávající problém je 
s neinformovaností a souvisejícími riziky v oblasti poskytování finančních služeb, 
spotřebitelských úvěrů apod. Vzniká tedy potřeba tyto osoby dále vzdělávat a informovat, jak 
předcházet či se vyhýbat rizikovému chování v oblasti financí.

Popište existující bariéry, které CS brání účinně řešit dané problémy a naplňovat svoje potřeby
Hlavní bariérou je celková demotivace této CS své problémy vůbec řešit. Dosud chybí napojení 
osob z cílové skupiny na možné zdroje pomoci. Je zde nízká úroveň sociálních dovedností osob 
z CS a neexistence subjektů, které by tíživou životní situaci pomohli tzv. lidsky řešit, nejlépe 
v přirozeném prostředí osob z cílové skupiny.

Popište dosavadní způsoby řešení daných problémů a jejich účinnost a efektivitu
Zmíněné problémy dosud místní samosprávy řešili jen velice okrajově v rámci činnosti svých 
pracovníků na sociálních odborech svých úřadů. Tyto odbory se však nacházejí jen ve městech 
Mirovice a Mirotice, zbytek území MAS tvoří obce s několika málo stovkami obyvatel a 
spádovost obyvatel do uvedených dvou měst je tedy značná. Pracovníci místních úřadů  jsou 
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vytíženi a nemají ani v popisu práce pomoc v sociální oblasti v takové míře, která by v území 
byla potřebná. Dalšími aktéry v území, kteří se dosud podíleli rámcově na řešení dané 
problematiky jsou neziskové organizace. Tyto NNO poskytovali své služby v rámci krátkodobých 
projektů a jejich finanční podpora již skončila.

Identifikujte rizika, která by mohla nastat v případě, že se nepodaří najít a realizovat vhodná 
řešení daných problémů CS
V případě nerealizace vhodných řešení, která by zlepšila situaci sociálně slabých a 
znevýhodněných občanů dojde k prohlubování jejich problémů a stále větší počet osob 
nedokáže zajistit své základní životní potřeby. Problémy těchto osob začnou být zátěží jak pro 
jejich nejbližší okolí, tak následně pro celou obec.

Popište zdroje, silné stránky a potenciál území k řešení identifikovaných problémů a potřeb CS
Potenciál v území shledáváme v ochotě místních samospráv, které se k realizaci projektů staví 
velmi kladně, chtějí spolupracovat a aktuální problémy obyvatel řešit. Z provedené analýzy 
v území a z uskutečněných řízených rozhovorů se starosty měst vyplynula potřeba 
koordinovaného zapojení neziskových organizaci či podnikatelských subjektů, které by zajistili 
chybějící služby jak v sociální oblasti, tak i v oblasti zajištění péče o děti. Města Mirovice, 
Mirotice, obec Orlík nad Vltavou a okolní obce, které se nachází v severní části území a jsou 
značně vzdálené od města Písku, mají o tyto služby zájem nejvíce. V Miroticích a Orlíku nad 
Vltavou se nachází nově vybudovaná komunitní centra, kde je možnost využití zázemí pro 
realizaci aktivit různého typu. Místní komunity nejsou nijak organizované, v mnoha případech 
neumí řešit vzniklé problémy samy a potřebují koordinovanou pomoc.

1.3.1 Opatření

Název opatření
Podpora sociálně slabých a znevýhodněných

Popište konkrétní opatření akčního plánu, které reaguje na řešení jednotlivých problémů 
CS v oblasti aktivního začleňování (včetně identifikace, na který problém / potřebu 
opatření reaguje) a uveďte návaznost na OPATŘENÍ z koncepční části Strategie CLLD

Realizována budou tato podopatření:

Realizace komunitní práce - komunitní pracovník bude realizovat komunitní setkání s touto 
CS a nastavovat pro ně konkrétní aktivity. Pro tuto CS budou realizovány tyto aktivity - 
kurzy IT, besedy s odborníkem na téma orientace v právní problematice, tvořivé komunitní 
workshopy.

Realizace sociální práce na území MAS - působnost sociálního pracovníka v Mirovicích a 
spádových oblastech, který bude vykonávat sociální práce, materiální podporu, 
poradenství a komunikovat s místními aktéry.

Tato konkrétní podopatření reagují na zjištěné problémy, kterými jsou špatná životní 
situace, neinformovanost v oblasti financí, nezaměstnanost, zadlužení atd.

Návaznost na OPATŘENÍ  SCLLD 3.1.1 Sociální služby a sociální začleňování, vzdělávací a 
osvětové aktivity a posilování rodinných vazeb.
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Popište cílový stav, kterého má být dosaženo prostřednictvím realizace příslušných 
opatření u jednotlivých problémů CS

Jedním z hlavních cílů tohoto projektu je snížení počtu osob ohrožených chudobou nebo 
sociálním vyloučením a zapojení těchto osob do ekonomického, sociálního a kulturního 
života a do komunitní práce. V území MAS Brána Písecka bude posílena sociální práce, 
která bude dále rozvíjena a zachována i po skončení realizace projektu.

Prvním dílčím cílem je poskytnutí sociálního poradenství a materiální podpory těmto 
osobám.

Druhým dílčím cílem je absolvování kurzů a besed za účelem zlepšení orientace v právní 
problematice a zlepšení počítačových dovedností.

Třetím dílčím cílem je účast na workshopech zaměřených na předávání dovedností napříč 
generacemi.

Základním cílem tohoto projektu je podpora rozvoje komunitního života na území MAS 
Brána Písecka. Projekt podporuje aktivní přístup místních samospráv, podnikatelů a NNO 
k prevenci a řešení problematiky sociálně slabých a znevýhodněných. 

Výčet indikátorů pro akční plán

Kód 
indikátoru

Název indikátoru
Uplatňuje 
se?

Cílová 
hodnota 
indikátoru

Způsob stanovení cílové hodnoty

600000
Celkový 
počet 
účastníků

Ano 10

Aktivita 1.1 10 osob naplní bagatelní podporu 
účastní na tvořivých komunitních workshopech.V 
případě besed a IT kurzů nepředpokládáme 
naplnění bagatelní podpory.

670012
Kapacita 
podpořených 
služeb

Ano 29

Indikátor 670 021: Aktivita 1.1 kapacita kurzu IT 
bude 8 osob, kapacita besedy s odborníkem bude 
8 osob a kapacita tvořivých komunitních 
workshopů bude 8 osob. Aktivita 1.2 zde bude 
kapacita 1, 1 sociální pracovník obslouží v jednu 
chvíli vždy 1 klienta. Indikátor 670 031: Aktivita 
1.1 na kurzu IT bude 1 lektor, na besedě s 
odborníkem bude 1 lektor a na tvořivých 
komunitních workshopech bude také 1 lektor. 
Aktivita 1.2 v této aktivitě bude působit 1 sdílený 
sociální pracovník.

670102
Využívání 
podpořených 
služeb

Ano 140

Aktivita 1.1 10 osob nenaplní bagatelní podporu 
účastí na besedách s odborníkem a 20 osob 
nenaplní bagatelní podporu účastní na tvořivých 
komunitních workshopech, 10 osob nenaplní 
bagatelní podporu účastí na IT kurzech. Aktivita 
1.2 sociální práce bude mít anonymní charakter, 
podpoříme minimálně 100 osob, které nenaplní 
bagatelní podporu.
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1.3.1.1 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v 
přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z 
kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně 
popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné 
operační programy

Název realizované aktivity
1.1 Podpora komunitní práce

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Realizace: 1.1.2023 – 31.12.2025 (po celou dobu realizace projektu)

Komunitní pracovník se zaměřuje na aktivizaci a participaci této CS a její zapojení se do 
komunitního života v těchto obcích: Mirovice, Mirotice a Orlík nad Vltavou. Doposud 
vykonávali tuto činnost zaměstnanci obecních úřadů v rámci činnosti odboru 
sociálních věcí a sociální pracovníci v nově vzniklých komunitních centrech v Miroticích 
a v obci Orlík nad Vltavou. Rádi bychom pokračovali v již započatých komunitních 
aktivitách a navázali tak na činnost NNO, se kterými jsme projednávali aktuálně 
zjištěné potřeby a nastavení aktivit na roky 2023 – 2025.

Komunitní pracovník bude v kontaktu s NNO a podnikatelskými subjekty, které 
realizují kurzy IT, besedy s odborníkem, tvořivé komunitní workshopy. Bude provádět 
pořádání komunitních setkání pro tuto CS.

 

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových 
způsobilých výdajů na realizaci aktivity)
Celkové náklady na tuto aktivitu budou 1 427 076 Kč pro nadcházející 3 roky. Pokud 
předpokládáme realizaci této aktivity i v navazujícím projektu, budou celkové náklady 
na 6 let 2 854 152 Kč. 

Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci 
realizačního týmu)
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční 
účastí
Ano
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MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky
Ne

Komentář
MAS v rámci této aktivity zajišťuje ze svých zdrojů komunitního pracovníka. 
Realizaci IT kurzů, besed a tvořivých komunitních workshopů bude zajišťovat 
partner s finančním příspěvkem Prosperita, z.s.

1.3.1.2 Aktivity realizované v rámci akčního plánu v 
přímé vazbě na zjištěné potřeby CS

Stručný popis jednotlivých aktivit realizovaných v rámci akčního plánu, vč. určení CS z 
kapitoly 1, pro kterou je daná aktivita určená, a jejich vazba na výzvu ŘO OPZ+, včetně 
popisu vzájemné vazby mezi jednotlivými aktivitami či jejich návaznosti na jiné 
operační programy

Název realizované aktivity
1.2 Sociální práce na území MAS

Stručný popis obsahu aktivity vč. vymezení časového rámce

Realizace: 1.1.2023 – 31.12.2025 (po celou dobu realizace projektu)

Aktivita se zaměřuje na správní obvod města Mirovice a spádové oblasti. Aktivita 
zahrnuje níže uvedené činnosti:

Komunikace s místními aktéry

Sociální pracovník je v kontaktu s veřejnými institucemi (obecní úřady, úřad práce aj.), 
službami, komunitními centry, veřejnými knihovnami, NNO a dalšími aktéry, kteří 
přicházejí do kontaktu s CS nebo mohou být zapojeni do procesu zlepšení její 
nepříznivé životní situace.

Poradenství, sociální práce a materiální podpora

Zahrnuje navazování kontaktu s cílovou skupinou, zjišťování jejích potřeb, sociální 
práci zaměřující se na zlepšení její nepříznivé životní situace a výdej materiální pomoci 
osobám v hmotné nouzi. V rámci činnosti jsou osobám poskytovány informace 
z mnoha oblastí života společnosti.

Vyčíslení finanční nákladovosti řešení jednotlivých aktivit (tj. částka celkových 
způsobilých výdajů na realizaci aktivity)
Celkové náklady na tuto aktivitu budou 1 004 880 Kč pro nadcházející 3 roky. Pokud 
předpokládáme realizaci této aktivity i v navazujícím projektu, budou celkové náklady 
na 6 let 2 009 760 Kč. 
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Popis způsobu realizace a zajištění aktivity

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje sama (pracovníky MAS v rámci 
realizačního týmu)
Ne

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje ve spolupráci s partnerem s finanční 
účastí
Ano

MAS tuto projektovou aktivitu realizuje dodavatelsky pomocí veřejné zakázky
Ne

Komentář
Realizaci této aktivity bude zajišťovat partner s finančním příspěvkem Charita 
Písek.

2 Další klíčová témata a problémy cílových skupin v oblasti 
aktivního začleňování, které byly v území identifikovány, ale 
nebudou primárně řešeny v rámci realizace tohoto akčního plánu

Stručný popis dalších existujících témat a problémů CS v oblasti aktivního začleňování. V případě, že 
jsou všechna existující témata a problémy CS zahrnuta v popisu aktivit v části 2, může zůstat tato 
část nevyplněna

Při analýze CS a zjišťování aktuálních problémů jednotlivých cílových skupin byly definovány i 
problémy, které nejsou primárně řešeny prostřednictvím tohoto projektu, ale jejich potřebnost je 
stále aktuální.

Cílová skupina sociálně slabí a znevýhodnění

-Terénní sociální služby pro severní část území MAS Brána Písecka v dostatečné míře
-Nedostatek kvalifikovaných pracovníků vzdělaných v oborech právních a psychologických na území 
MAS Brána Písecka
-Uplatnění na trhu práce
-Finanční gramotnost

Cílová skupina osoby v postproduktivním věku a senioři

-Zázemí pro půjčovnu kompenzačních pomůcek na území MAS Brána Písecka
-Zajištění pečovatelské péče v již stávajících seniorských domech
-Výstavba dalších seniorských domů s pečovatelskou službou
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-Úprava vnitřních prostor zdravotnických zařízení a veřejných prostor na bezbariérové
-Zajištění pečovatelské péče v přirozeném domácím prostředí

Cílová skupina rodiny s dětmi

-Výstavba dětských hřišť, sportovišť a workoutových hřišť
-Nabídka odpoledních kroužků pro děti
-Závislost malých dětí na elektronických zařízení
-Nedostatečné kapacity školek
-Nedostatek kvalifikovaných pracovníků ve školství
-Motivace dětí v základních školách a zvyšování zájmu o řemeslné učební obory

3 Příprava akčního plánu z hlediska procesů a připravenost území 
na realizaci akčního plánu

Stručný popis způsobu přípravy akčního plánu z hlediska procesů, které probíhaly v území

Příprava AP aktivně probíhá delší dobu. Jako počátek přípravy můžeme stanovit srpen 2020, kdy 
probíhaly řízené rozhovory a dotazníková šetření ohledně nastavení směřování MAS v dalším 
programovém období 2021 – 2027. Z dotazníků a řízených rozhovorů jsme si sestavili základní 
přehled problémů, se kterými se subjekty na našem území potýkají. Zjištěné problémy jsme 
průběžně diskutovali i na Valných hromadách spolku.

Souběžně s řízenými rozhovory byly vytvořeny specifické dotazníky pro neziskové organizace, pro 
podnikatele a veřejnost, které byly s pomocí starostů distribuovány. Prostřednictvím dotazníků byly 
sumarizovány problémy a potřeby jednotlivých subjektů, které pomohly lépe nastavit cíle na nové 
programové období. Všechny dotazníky byly dostupné na webových stránkách MAS a na 
příslušných OÚ.

Na poslední Valné hromadě, která proběhla v prosinci 2021 byly přítomní seznámeni 
s podporovanými aktivitami v rámci připravovaného projektu do OPZ+.

V březnu 2022 byla zveřejněna informace na webu MAS, kde MAS vyzývá k zapojení obcí a dalších 
subjektů (možných partnerů) do připravovaného projektu. Starostové byli také telefonicky nebo 
osobně informováni. Reagovali obce Mirovice, Mirotice a Orlík nad Vltavou. Se zástupci těchto obcí 
byly následně v květnu 2022 provedeny řízené rozhovory, které byly zacílené na potvrzení potřeb 
v území a zjištění potenciálu řešení problémů. Z řízených rozhovorů byly pořízeny zápisy a 
fotodokumentace, které jsou umístěny na webu MAS.

MAS zároveň kontaktovala případné partnery do projektu na základě dlouholetých zkušeností při 
realizaci obdobných aktivit, a to telefonicky nebo osobně. MAS vyhodnotila vážný zájem o 
spolupráci, připravenost a erudovanost u těchto subjektů: Prosperita z.s., Charita Písek a 
Prázdninová Lhota z.s.

Stručný popis připravenosti MAS k realizaci animační činnosti po celé období realizace akčního 
plánu
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MAS v rámci své animační činnosti uveřejňuje všechny relevantní informace na svých webových 
stránkách (www.branapisecka.cz). Kancelář MAS průběžně komunikuje se všemi subjekty na území 
a pomáhá jim se orientovat v dotačních možnostech, poskytuje metodickou pomoc a vyhledává 
možné finanční zdroje pro financování rozvojových a jiných projektů. Každoročně zpracováváme 
Výroční zprávy, kde informujeme veřejnost o vyhlášených výzvách á uskutečněných akcích 
v uplynulém roce. MAS Brána Písecka je součástí Krajského sdružení jihočeských MAS, které naši 
MAS zastupuje ve vztahu k Jihočeskému kraji. Dále aktivně spolupracujeme s Jihočeskou 
hospodářskou komorou a pravidelně předáváme informace našim podnikatelským subjektům a 
dalším aktérům v území. Pravidelně také komunikujeme s Dobrovolným svazkem obcí severního 
Písecka a Svazkem obcí regionu Písecka. Součástí animačních aktivit je také pořádání cykloakce, 
která probíhá každý rok v létě a je mezi veřejností velmi oblíbená.

4 Příprava projektu MAS

Popište způsob přípravy projektu MAS se zdůvodněním výběru způsobu zajištění/realizace 
jednotlivých aktivit v rámci projektu MAS

MAS nemá kvalifikované zaměstnance k realizaci tohoto typu projektu, proto se rozhodla jít cestou 
spolupráce s partnery s finančním příspěvkem, kteří budou koordinováni zaměstnancem MAS v roli 
Koordinátora projektu a kvalifikovaně zajistí realizaci předmětných aktivit.

 

V březnu 2022 byla zveřejněna informace na webu MAS, kde MAS vyzývá k zapojení obcí a dalších 
subjektů (možných partnerů) do připravovaného projektu. Starostové byli také telefonicky nebo 
osobně informováni. Reagovali obce Mirovice, Mirotice a Orlík nad Vltavou. Se zástupci těchto obcí 
byly následně v květnu 2022 provedeny řízené rozhovory, které byly zacílené na potvrzení potřeb 
v území a zjištění potenciálu řešení problémů. Z řízených rozhovorů byly pořízeny zápisy a 
fotodokumentace, které jsou umístěny na webu MAS.

Po vyhodnocení možností MAS Brána Písecka především z pohledu kvalifikace zaměstnanců bylo 
rozhodnuto o způsobu zajištění aktivit v rámci projektu formou spolupráce s partnery s finančním 
příspěvkem. Do projektu MAS zapojí Prosperitu z.s., Charitu Písek a Prázdninovou Lhotu z.s. 
Kancelář MAS zajistí prostřednictvím svých zaměstnanců pozici Koordinátora, komunitního 
pracovníka, projektového a finančního manažera a evaluátora. Tím bude také splněna povinnost 
zajistit 30 % z přímých nákladů projektu vlastními silami.

Partneři s finanční účastí byli vybráni způsobem uvedeným v kapitole 3 Příprava akčního plánu 
z hlediska procesů a připravenost území na realizaci akčního plánu. MAS sledovala tato hlavní 
kritéria výběru:

- zkušenosti s realizací připravovaných aktivit, tzn. organizováním kurzů, besed, workshopů, sociální 
prací, letních táborů a dětských klubů

- zkušenost se zajištěním kvalifikovaných osob

- subjekt s prokazatelnou dobou trvání své existence minimálně 3 roky před datem vyhlášení výzvy
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- aktivity v území MAS

- zkušenost s prací s cílovými skupinami, na které je zaměřen projekt

- souhlas s rozpočtem projektu

5 Příprava, projednávání a schvalování zbývajících max. 50 % 
alokace do výše celkové finanční alokace na realizaci akčního plánu

Stručně popište způsob přípravy, projednávání a schvalování zbývajících 30 – 50 % alokace

V případě, že bude připravovaný projekt úspěšný, bychom rádi pokračovali v podpoře stávajících 
aktivit, popřípadě je pozměnili nebo zařadili aktivity nové. Pro účely pokračování bude mít MAS 
připraveno 40 % alokace z celkové finanční alokace na realizaci akčního plánu.

6 Náklady na AP v detailu jednotlivých projektů MAS ve vazbě na 
finanční plán SCLLD

Tabulka AP nákladů na MAS projekty

Název projektu MAS Celkem CZV projektu MAS (v Kč)
Procentuální podíl projektu MAS na 
celkové alokaci na AP (v %)

projekt MAS č. 1: 5 995 508,50 59,96

projekt MAS č. 2: 4 004 491,50 40,04

Celkem alokace na AP 10 000 000,00 100,00

7 Vyhodnocení úspěšnosti realizovaného akčního plánu

Stručně popište způsob, jakým bude MAS ověřovat dosažení cílů stanovených v akčním plánu

Vyhodnocení úspěšnosti realizovaného akčního plánu bude mít na starosti Koordinátor projektu 
spolu s finančním a projektovým manažerem a Evaluátorem. Koordinátor projektu bude průběžně 
svolávat koordinační schůzky v potřebných intervalech. Vyhodnocení úspěšnosti bude kontrolováno 
také v rámci podávaných monitorovacích zpráv požadovaných řídícím orgánem. V těchto zprávách 
budeme monitorovat dodržování a plnění stanovených indikátorů, ke kterým jsme se zavázali 
v žádosti o dotaci. Koordinátor bude organizovat přípravu a průběh jednotlivých aktivit, koordinovat 
časový harmonogram a bude tak mít přehled o průběhu celého projektu. 

MAS Brána Písecka ve stávajícím období zajistila fungování některých sociálních služeb, 
poradenských míst a zařízení pečujících o děti (dětské skupiny, kluby a příměstské tábory). Dopad 
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projektu vidíme především v tom, že se nepřetrhne vazba mezi cílovými skupinami a 
zprostředkovateli služeb, bude zajištěna návaznost těchto zavedených služeb a do činností budou 
více zapojeny místní samosprávy. Projekt posílí komunitní život v jednotlivých obcích.

8 Prohlášení

Akční plán SCLLD pro OPZ+ navazuje a je v souladu s koncepční částí SCLLD hodnocenou MMR
Ano
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